

EMLÉKVERSENYEK A SPORTÁGÉRT SOKAT TETT ATLÉTÁKÉRT A BUDAPEST BAJNOKSÁG KERETÉBEN!

Hagyományosan a sportesemény első napján rendezzük a **BUDAPEST OPEN - Schulek Ágoston Emlékversenyt.**



Dr. Schulek Ágoston, a MASZ egykori elnöke, az Európai Atlétikai Szövetség örökös tiszteletbeli tanácstagja, sokszoros válogatott, bajnok és csúcstartó atléta.

A Vasas versenyzőjeként többszörös magyar bajnok és országos csúcstartó rúdugró, aki versenyzői pályafutásának befejezése után is, egészen haláláig szolgálta a magyar és nemzetközi atlétikát. Docensként, majd rektor-helyettesként felelt a jövő testnevelő tanáraiért, mesteredzőként többek között a kétszeres Európa-bajnok Szalma László és a világbajnoki ezüstérmes Bagyula István munkáját irányította.

Később sportvezetőként próbálta régi fényére emelni itthon a sportágot: 1991-2001 és 2008-2009 között volt a MASZ elnöke. A szervezőbizottság elnökeként pedig sikerre vitte az 1998-as Budapesti Atlétikai Európa-bajnokságot. Ugyanebben az időszakban a Magyar Olimpiai Bizottság alelnökeként az egész magyar sportot, az EAA alelnökeként pedig egész Európa atlétikáját szolgálta.

VÖRÖS SÁNDOR EMLÉKVERSENY

Vörös Sándor (1956-1997)



Középiskolásként indult először dobóversenyen. 1977-ben már szerepelt a magyar kalapácsvető-ranglistán, mint Bp. Honvéd dobója. szerény 57.66 méteres eredménnyel. Utána rohamosan javultak az eredményei, 1981-ben már a tíz legjobb magyar kalapácsvető között foglalt helyet (a bajnokságban a negyedik helyet szerezte meg.) Ettől az évtől kezdve, tizenhárom éven keresztül mindig részt vett a kalapácsvető-bajnokság nyolcas döntőjében. Időközben átigazolt az MTK-VM-be és 1986-ban bajnoki bronzérmét szerzett klubjának. Legjobb eredményét is kék-fehér színekben érte el, 1988-ban 77.80 méterig repítette a kalapácsot. Igen eredményesen versenyzett új egyesületében, a BVSC-ben is. Az 1989. évi ranglistán 77.48. méteres dobásával Vida József és Gécsek Tibor között a második helyen végzett. Háromszor volt válogatott. Még négy éven keresztül ott volt a bajnoki döntőben, legutoljára 1993-ban, amikor a Testvériség dobójaként ötödik lett. Értette a dobószakmát. Edzői tevékenységét dicséri, hogy felesége, Vörösné Herth Hajnal 1984 és 1985 után még háromszor (1993-1995) nyerte el a bajnoki címet súlylökésben, azzal a megjegyzéssel, hogy edzője: Vörös Sándor.

Súlyos betegség következtében 1997-ben hunyt el. Szülőfalujában, Dunapatajon temették el.

A Vörös Sándor Emlékverseny a Budapest OPEN, Budapest Bajnokság első napján kerül megrendezésre. A 18:15-kor kezdődő férfi kalapácsvető verseny győztesét Vörös Sándor özvegye díjazva.

Majercsik Mihályra emlékezve

Majercsik Mihály Pécssett, a pedagógiai főiskolán végezte tanulmányait, s itt kezdett el atletizálni is. Felkerülve Budapestre, a Bp. Spartacusban, majd a Bp. Honvéd SC-ben versenyzett az 1950-es, 1960-as években. Legjobb eredményeit 400 m-es síkfutásban érte el. Magyar felnőtt válogatott volt ebben a számban. 4x400 m-en bajnokságot nyert a Bp. Honvéd váltójának tagjaként. Egyéniben a Magyar Bajnokságon 3. helyezést ért el.

Pályafutása befejezése után a budapesti Dob utcai Általános Iskolában dolgozott testnevelő tanárként. Innen, majd a VII. kerület többi általános iskolájából gyűjtötte össze a kis atlétaalánzókat, akik a VII. kerületi Sportiskola atlétikai szakosztályában kezdték el az edzéseket, majd a Bp. Előrében – később a BKV Előrében - versenyeztek a Sportiskola megszűnése után. Itt 1979-ig dolgozott vezetőedzőként. Ezen időszak alatt számtalan serdülő és ifjúsági egyéni és váltóbajnokságot nyertek fiú és leány atlétái, akik közül többen ifjúsági és utánpótlás válogatottak is voltak. Tanítványai megannyi korosztályos csúcsot értek el elsősorban rövidtávokon.

1979-től az FTC atlétikai szakosztályában vezette az edzéseket főállásban edzőként, majd vezetőedzőként nyugállományba vonulásáig. Sportolói ezen időszak alatt is számos sikert értek el.

Majercsik Mihály edzősködése alatt a fiatalok nem csak sportsikereiket köszönhették neki, hanem egy életre szóló útmutatást kaptak fegyelemből, emberségből, kitartásból, szeretetből. A fárasztó edzések ellenére nagyon jó baráti és sporttársi közösséget sikerült kialakítania a fiatalok körében.

A kiváló pedagógus, a sikeres edző 2004 júniusában hunyt el.

Egykoron volt tanítványai a Majercsik Mihály Emlékverseny-t első alkalommal 2005-ben szervezték meg. Ettől kezdve minden évben egy kiemelkedő verseny 400 m-es fiú ifjúsági síkfutás győztesét és dobogósait jutalmazták, amellyel szeretnék leróni el nem múló tiszteletüket, s kifejezni köszönetüket volt edzőjüknek és ezzel is ösztönözni a fiatal atlétákat a minél jobb eredmények elérésére.



1933-2004

A Majercsik Mihály Emlékverseny a Budapest Bajnokság második napján kerül megrendezésre, a 15:40-kor kezdődő 400 m-es síkfutás keretében. A fiú ifjúsági 400 m-es síkfutás I-III. helyezettjeit a volt tanítványok díjazzák.